
Конспект занятия  

Тема: «Дружок ветерок» 

Цикл: ( Развитие речевого дыхания) 

 

Форма проведения: индивидуальное занятие. 

 

Цель: Закрепление навыка правильного речевого дыхания. 

Задачи: 
 1.Закреплять умения вырабатывать глубокий вдох и длительный 

плавный выдох, его интенсивность. 

 2.Закреплятьумения дифференцировать носовое и ротовое дыхание. 

 3.Развивать умение вырабатывать качественные движения артикуляции 

(губы, язык). 

 4.Закреплять навыки  самоконтроля за собственной речью. 

Оборудование:  
 Картотека артикуляционных упражнений, коррекционно-

дидактические пособия направленные на формирование правильного  

речевого дыхания: игра: «Волшебная вода в стакане», «Подуй на цветок», 

«Мыльные пузыри», свечка, аппарат ЛогоБОС, игрушка котик. 

Содержание: 

  ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ЭТАП 

1.Встречаем гостя: (Котик) 

 Задачи: Развивать умение вырабатывать качественные движения 

артикуляции. Закреплять навыки самоконтроля за собственной речью. 

Артикуляционная гимнастика « Котик Рыжик» 

  ОСНОВНОЙ ЭТАП 

Задачи: Формировать умения вырабатывать глубокий вдох и длительный 

плавный выдох, его интенсивность. Формировать умения дифференцировать 

носовое и ротовое дыхание. 

1 часть 

Упражнение: 

«Волшебная вода в стакане» 

«Подуй на цветок» 

Физминутка: Нейро-лого гимнастика « Пошел котик на Торжок» 

2часть 

Упражнение: 

«Мыльные пузыри»,  

«Танцующие огоньки 

Работа на аппарате ЛогоБОС. 

 ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ ЭТАП 
Подведение итогов. 
 
 
 
 

 

http://prostatitusnet.ru/studentu/konspekt-individualnogo-zanyatiya-razvitie-rechevogo-dyhaniya/

